
     Naši školu a partnerská pracoviště navštívila začátkem května opět skupina studentů 
zdravotnických oborů se svými profesory z prestižní Brigham Young University (BYU)  
z amerického Utahu. 
     Zahraniční návštěvy mají na naší škole nezastupitelné místo. Když se v praxi potkají studenti  
se stejným či obdobným profesním zaměřením z různých kontinentů, získává vzdělávání úplně 
nový rozměr.  
     Program amerických studentů z Utahu byl od samého začátku velmi intenzivní. Od poznávání 
města Plzně, Slavností svobody, až po seznamování s českým zdravotnictvím a školstvím. Zahájení 
bylo v Domově se zvláštním režimem Senevida v Plzni, kde se seznámili se specifiky následné péče, 
prohlídkou domova a poutavou přednáškou zaměřenou na umění doprovázet v českém prostředí. 

     V nejmodernější nemocnici regionu ve Fakultní nemocnici 
Plzeň Lochotín si studenti prošli hned několik klíčových 
provozů. Velkým přínosem pro ně byla návštěva Kardiologické 
kliniky, kde sledovali moderní postupy v léčbě srdečních 
onemocnění. Dále zavítali na Psychiatrickou kliniku, seznámili 
se se specifiky péče na Dětské klinice a dostali jedinečnou 
možnost nahlédnout do přísně střeženého zázemí Centrálních 
operačních sálů. Měli tak možnost přímo porovnat technické 
vybavení a organizaci práce s podmínkami, které znají z 
amerických nemocnic. 
     Dalším silným zážitkem byla návštěva Zdravotnické 
záchranné služby Plzeňského kraje. Hosté si prohlédli moderní 
zázemí, špičkové technické vybavení výjezdových vozidel  
a seznámili se s fungováním integrovaného záchranného 
systému v České republice. 
     Návštěva z BYU nebyla pouze o pasivním přijímání 
informací. Významným milníkem celého týdne byl aktivní 

příspěvek profesora Petra Rudy na mezinárodní odborné 
konferenci. Zde všichni aktivní účastníci prezentovali své 
poznatky, sdíleli zkušenosti a diskutovali s kolegy ze Slovenska, 
Turecka a Řecka o aktuálních trendech v moderním 
zdravotnictví a ošetřovatelství. 
     Prohlídkou školy, praktickou ukázkou v odborné učebně 
dentálních hygienistek a měření amerických studentů na InBody 
s následnou edukací o stravovacích návycích od nutričních 
terapeutů bylo definitivní tečkou odborné části. Příjemné 
rozloučení s pozitivní zpětnou vazbou proběhlo na závěrečné 
večeři v indické restauraci Ghanes. 
     Kromě odborných dovedností přinesl týden také odbourání 
jazykového ostychu a vznik nových přátelství mezi studenty. 
Loučení se neobešlo bez slz, výměny kontaktů a plánů na další 
komunikaci a spolupráci.  
     Děkuji ředitelství školy, vedení a zaměstnancům zařízení 
Senevida, Fakultní nemocnice Plzeň (zejména personálu navštívených klinik a operačních sálů)  
a Zdravotnické záchranné služby Plzeňského kraje za ochotu a profesionální zázemí, které 
studentům poskytli.  
     Velký dík patří Firmě Helago, MN Privamed a EUC klinice za sponzorské dary a také všem 
studentkám ze studijních skupin 3 DNT a 2 B DVS, které mi velmi pomohly s organizací a překlady 
při exkurzích. 
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